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Róbert Husár přišel do společnosti FUTTEC ze společnosti Bobcat, kde 20 let působil v
různých manažerských a ředitelských funkcích – především v oblastech tuzemského a
mezinárodního obchodu či produktového managementu.

Vytvoření nové pozice je výsledkem růstu společnosti FUTTEC v České republice a její expanze do
zahraničí. Róbert Husár k tomu uvádí: „Po dvaceti letech v nadnárodní společnosti jsem se rozhodl
pro zajímavou změnu v podobě angažmá v rychle rostoucí ryze české technologické firmě, která
vyvinula unikátní mikrovlnnou technologii pro opravy výtluků. Mám velký respekt k tomu, jak velkým
vývojem společnost FUTTEC od svého založení prošla a těším se, že zde budu moci využít svých
dlouholetých manažerských zkušeností s řízením tuzemských i zahraničních projektů a hlubokou
znalost mezinárodního prostředí. Má práce bude zahrnovat rozšiřování trhů pro expanzi FUTTECu,
navazování strategických partnerství a prohlubování stávající spolupráce se zahraničními partnery.
Věřím, že mé know-how bude přínosem k dlouhodobému růstu firmy a její široké expanzi na globální
trh.“

Róbert Husár přišel do společnosti FUTTEC ze společnosti Bobcat, kde 20 let působil v různých
manažerských a ředitelských funkcích – především v oblastech tuzemského a mezinárodního
obchodu či produktového managementu. Titul MBA získal na European School of Management and
Technology v Berlíně, kde studoval obchodní inovace, leadership a všeobecný management.

Róbert Husár hovoří anglicky a německy. Ve volném čase se věnuje rodině, cestování a sportu,
zejména běhu, jízdě na kole a basketbalu.

 

O společnosti FUTTEC a její patentované mikrovlnné technologii:

Společnost FUTTEC se z malého českého start-upu, založeného v roce 2011, vyvinula v dynamickou
technologickou firmu. Její mikrovlnná technologie, která je výsledkem dlouholetého výzkumu a
neustálého zdokonalování, vznikla ve spolupráci s Ústavem chemických procesů AV ČR a VUT v
Brně. V současnosti firma vyvíjí již 4. generaci svých strojů („mikrovlnných cestářů“ série FT-3 a
mobilních sestav s mikrovlnnou pecí FF-9), spolupracuje se všemi typy tuzemských správců
komunikací (včetně TSK Praha, ŘSD a krajských SÚS) a expanduje na zahraniční trhy – např. do
USA.

Patentovaná technologie FUTTEC® je určena k trvalým opravám výtluků asfaltových povrchů na
pozemních komunikacích, cyklostezkách a dalších asfaltových plochách. Funguje na principu ohřevu
asfaltových směsí pomocí mikrovlnné technologie, díky čemuž je zajištěn hloubkový ohřev
opravovaného místa bez degradace asfaltové směsi. Výsledkem je vysoká pevnost a dlouhá
životnost opraveného místa. Díky tomuto principu může být oprava silnic realizována celoročně, tedy
i v zimním období. Mezi další výhody mikrovlnné technologie FUTTEC patří rychlost, flexibilita,
efektivita a úspory nákladů i lidských zdrojů, ekologičnost, zdravotní nezávadnost a transparentnost
(během opravy vzniká protokol, který je záručním listem k opravě).
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